



Рабочая поездка Министра в Гродненскую область

20 мая в рамках единого дня информирования Министр связи и информатизации Константин Шульган осуществил рабочий визит в Гродно.

При посещении отделения почтовой связи Гродно 25 руководитель Гродненского филиала РУП "Белпочта" Андрей Анисимов проинформировал о функционировании почтомата и дальнейшем развитии сети почтоматов как в городе Гродно, так и области. Обсужден вопрос перспективы развития Национальной почтовой электронной системы. Кроме того, был продемонстрирован разработанный филиалом сервис для отделений почтовой связи по рассылке SMS уведомлений получателям международных почтовых отправлений письменной корреспонденции.

Далее Министр выступил перед трудовым коллективом Гродненского филиала РУП "Белпочта" по теме: [Основные аспекты профилактики киберпреступности в Республике Беларусь](#). Глава Минсвязи проинформировал собравшихся об основных техниках и видах киберпреступлений, которые сегодня используются злоумышленниками, а также подробно рассказал о мерах и направлениях профилактики киберпреступности в республике.

Также Шульган К. К. посетил цех междугородной телефонной и документальной (телеграфной) связи Гродненского филиала "Белтелеком". Во время визита директор Гродненского филиала Виктор Матвеев и начальник цеха Сергей Напреев рассказали о специфике работы цеха. Константин Константинович посетил центральный узел сети передачи данных, службу технической поддержки 123.

Далее состоялась встреча с трудовым коллективом цеха и руководящего состава филиала. На встрече Константин Константинович обозначил основные направления деятельности работы, ответил на вопросы присутствующих.

Встречи в коллективах прошли в атмосфере живого общения. По итогам которых Константин Константинович поблагодарил присутствующих за работу, пожелав дальнейшей результативной работы и всего самого доброго.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/rabochaya-poezdka-ministra-v-grodnenskuyu-oblast>